

市消防支队开展消防产品打假行动

一批不合格消防产品被查获

□记者 赵志国

本报讯 3月13日,市消防支队联合市市场监督管理局在全市范围内开展“3·15”消防产品打假集中行动,一批不合格消防产品被查获。

为进一步强化全市消防产品监管,严厉打击消防产品销售和使用过程中的违法、犯罪

行为,3月13日,市消防支队联合市市场监督管理局在全市范围内开展“3·15”消防产品打假集中行动。检查组先后深入新华区、卫东区、湛河区各消防产品经销点,对所出售的消防产品是否符合市场准入制度,消防产品的外观标志、结构部件、材料、性能参数、生产厂名、厂址与产地等是否符合相关规

定,消防产品的主要性能和公共场所阻燃制品是否符合相关要求,灭火器、应急灯具等类型产品是否按要求加施了消防产品身份验证标志等进行了检查。

当检查人员来到市区和顺路一家消防产品经销点时,检查人员发现这里所售的灭火器内的干粉没有及时更换,早已过了使用日期。在矿工路中段

一家消防产品经销点,检查人员随手拿起货架上摆放的阻燃剂对一块布进行喷涂后,进行点火试验,发现喷涂阻燃剂的布一点就着,阻燃剂根本起不到阻燃作用。

据悉,此次行动共检查23家单位,发现不合格消防产品38件,检查人员当即对查获的不合格消防产品进行暂扣。

违法发布广告 涉嫌无照经营 郟县4家商户受处罚

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,记者从郟县市场监督管理局获悉,该局查处了3起违法发布广告案和一起无照经营案,4名涉事经营者受到处罚。

据郟县市场监督管理局执法人员介绍,郟县伊美人祛斑祛痘在其经营场所橱窗上张贴宣传彩页发布虚假广告,欺骗、误导消费者。郟县丹芳生活美容店在其店内,以宣传页及宣传版面的形式向消费者推荐调理套餐,并夸大产品效果。当事人张飘锋在美容店张贴广告,标示“植丝堂头疗,纯天然中药洗头的十大好处和无针类医美微整形”等内容。这3个商家违反了《广告法》的相关规定,执法人员责令当事人停止发布广告,消除影响,并分别罚款2000元、2000元和1000元。

另外,李娜美容养生店在未依法取得营业执照的情况下,擅自在店内向消费者宣传、推荐、销售商品,涉嫌无照经营。执法人员责令其停止违法行为,并处罚金2000元。

示范区治理餐饮油烟 已排查登记餐饮机构396家

□记者 吕占伟

本报讯 3月13日,市城乡一体化示范区城管综合执法局对辖区多家餐饮机构进行了油烟排放清查。

当天上午,记者看到,执法队员在新城区祥云路九天庄园小区一家幼儿园食堂检查其油烟机清洗情况。据了解,今年1月底,示范区餐饮油烟管理工作由区食药监局移交城管综合执法局管理。该局接管后,采取多种措施,目前已排查登记餐饮机构396家,其中发现有油烟直排和未正常使用油烟净化器的门店9家,现场责令整改5家,下达整改通知书4家,如今已全部整改到位。

下一步,该局将重点整治油烟机清洗记录不完善或清洗标准不高现象,对未安装净化器或未正常使用净化器的餐饮门店一律实行先整改再营业,坚决杜绝油烟直排和油烟不达标排放。

绿化美化 道路景观

昨天上午,在市区建设路西段与龙门大道交会处,绿化人员为刚栽种的草坪浇水。

据了解,该路段全长约一公里,目前路旁绿化景观已进入收尾阶段。数万平方米的绿地内含草地、花卉和水塘等景观。待工程完工后,市民可来此休闲散步。

本报记者 张鹏 摄



一只国家一级保护动物黑鹳获救

□记者 牛超

本报讯 昨天,记者从鲁山县林业局野生动植物保护股负责人介绍,3月11日上午,他们接到鲁山县马楼派出所的电话,说马楼乡大赵楼村村民在地里发现一只长腿、长嘴的大鸟。

工作人员赶到派出所看

到,这只鸟全身呈黑色,脖子、嘴和腿都很长。经鉴定,这是国家一级保护动物黑鹳,还处于幼鸟,但已接近成年。

3月12日下午,河南省野

生动物救护中心工作人员来到鲁山县林业局,将这只黑鹳带走喂养。

据了解,黑鹳是世界濒危珍禽,其珍稀程度不亚于大熊猫,因此被称为“鸟中熊猫”,属大型涉禽。自1998年以来,鲁山县林业局已救助3只黑鹳。

工作人员检查后发现,黑鹳身上无明显外伤,但身体比较虚弱。

工作人员赶到派出所看

鹰城消费者信赖品牌展示

诚信 315

续经典·再突破

泰康“健康百分百D款重大疾病保险”迎春上市

近期,泰康人寿推出“健康百分百D款重大疾病保险”。该计划依托世界500强泰康保险集团的大健康产业生态体系,着重解决重疾就医费用问题,为客户看病就医减负降费。

据介绍,泰康“健康百分百D款重大疾病保险”是一款终身重疾保险,是泰康“健康百分百”系列产品的升级款。该款产品涵盖60种轻症(原位癌、心脑血管、神经系统、消化系统相关等保险合同定义的轻症疾病),120种重疾(恶性肿瘤、急性心肌梗死、中风后遗症等保险合同所定义的重症疾病),包含轻症、重疾、终末期疾病、身故、高残、轻症豁免六大保障责任,较以往产品相比,

病种更广,同时保障理赔金/退保金可转年金。

具体看,该款产品有六大特色:

一.大病小病保障广:相比前代产品,该款产品的重大疾病种类增加至120种(新增多项恶性重疾),轻症疾病种类增加至60种,增加了保障范围。

二.轻症赔付人性化:轻症疾病保险金最多给付5次,每次赔付30%的基本保险金额,且轻症疾病不分组(相比分组的产品,赔付概率更高),理赔无间隔期(指赔付后到下次罹患不同种轻症赔付前,无需等待观察,确诊即可赔付)。以30周岁男性为例,购买20万基本保额,最多可获得每次6万、共5次的

轻症赔付,累计最多获得轻症保险金30万,如轻症赔付后又不幸罹患重大疾病,仍可获得重大疾病保险金20万。此外,初次确诊罹患合同定义的轻症疾病,豁免该确诊之日剩余各期所有保费,最高可豁免29年。

三.独立核保享实惠:相较同类产品,本产品可独立核保,意味着可以忽视以前购买的泰康产品保障额度,单独核保,享受免体检的高额保障(注:建立在客户如实告知的基础上)。比如曾购买泰康一份30万保额重疾险,受年龄限制,如还想购买30万保额的重疾险,就需要体检,而购买了“健康百分百D”,就可以忽视之前购买的30万保额,无需体

检,即可享受总计60万保额的重疾保障。

四.新增年金转换权:在满足条款约定的情况下,投保人或被保险人可将退保、减保获得的现金价值或理赔金全部或部分转换为年金,以补充养老,年领、月领任意选。

五.保费更优压力小:客户可根据自身需求,选择缴费期限,提供最长30年缴费期,年缴保费少,费用压力小,以更低的年交保费获取更高额度的保障,更适合中低收入人群。仍以30周岁男性为例,30年交,20万元保额,年交保费只需4300元。

六.重病末期有保障:相较以往产品,等待期后,被保险人如初次确

诊达到疾病终末期阶段(指临床医学经验判断被保险人存活期低于6个月,所患疾病已经无法以现有医疗技术医治缓解,且已经放弃积极治疗,所有治疗措施仅以减轻患者痛苦为目的),将向受益人给付疾病终末期保险金,凸显人文关怀。

“健康百分百D款重大疾病保险”的上市,充分体现了泰康人寿作为一家世界500强寿险企业在大健康领域的综合实力和责任担当。

泰康人寿,做国家大民生工程的核心骨干企业,从为人民的幸福生活减负降费开始。

泰康人寿